

“笔墨丹青颂祖国”艺术作品展开幕

本报讯(记者 于蕊 魏利军)4月28日,由市委宣传部、市广播电视台和旅游局主办、市博物馆承办的“笔墨丹青颂祖国”辽源市庆祝中华人民共和国成立70周年艺术作品展在市博物馆开幕。市政协副主席王淑梅出席开幕式。

浪漫涂鸦,笔走龙蛇的迷人线条……市博物馆一楼展出的160余幅书画作品吸引了市民驻足观看、合影留念。艺术作品展以我市老中青艺术工作者的作品为主,共展出书法、篆刻、国画艺术作品100余幅,充分展示了他们的艺术素养和积极向上的精神风貌。

展览中,还邀请全国各地的35位助展艺术家的作品参展,活跃了全市文化艺术交流,为全市广大人民群众送上一份特别的书画艺术作品盛宴。河南省安阳市文峰区人大书画院院长尚红军说:“艺术展的举办,不仅为艺术工作者们搭建起交流的平台,还带动和感染了更多的人参与国画、书法的学习中来,对增进中国传统文化的了解和认知、弘扬中华民族优秀传统文化作出了巨大贡献。”

开幕式上,我市老中青艺术家还向市博物馆捐赠了6幅艺术作品。

2019年,全市法院党风廉政建设和反腐败工作会议召开

着力构建不敢腐不能腐不想腐的长效机制

全市法院党风廉政建设和反腐败工作会议召开

本报讯(记者 于蕾)4月26日,市中级人民法院召开全市法院党风廉政建设和反腐败工作会议。市中级人民法院党组书记、院长王树仁出席会议并讲话。

会议要求,要继续深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指导,按照新时代党的建设总要求,坚定不移推进全面从严治党、从严治院,以省高院提出的“5511”工作思路为目标,准确把握当前形势,采取有力措施集中整治突出问题,巩固反腐败斗争成果,不断开创党风廉政建设和反腐败工作新局面,在全市法院系统一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的长效机制。

会议强调,要继续深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指导,按照新时代党的建设总要求,坚定不移推进全面从严治党、从严治院,以省高院提出的“5511”工作思路为目标,准确把握当前形势,采取有力措施集中整治突出问题,巩固反腐败斗争成果,不断开创党风廉政建设和反腐败工作新局面,在全市法院系统一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的长效机制。

东辽县人民法院对李某盛等16人组织、领导、参加黑社会性质组织案公开宣判

出重拳扫黑拔毒瘤

本报讯(记者 于蕊 夏景明)4月26日上午,李某盛等16人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织案在辽源市中级人民法院一审公开宣判。

经审理查明,被告人李某盛利用其担任东丰县人大代表、辽源市人大代表、东丰县林业局局长、一面山林场场长等多重身份,以一面山林场为依托,网罗林场干部和工人、刑满释放人员、社会闲散人员,通过骗取集体林地、设立“小金库”、诈骗国家粮食补贴、敲诈勒索村民财物、强迫交易、滥砍滥伐、非法采伐国家重点保护植物罪、非法采伐林木罪、妨害作证罪、帮助毁灭证据罪、非法采伐国家重点保护植物罪12项罪名。

被告人李某盛利用其担任东丰县人大代表、辽源市人大代表、东丰县林业局局长、一面山林场场长等多重身份,以一面山林场为依托,网罗林场干部和工人、刑满释放人员、社会闲散人员,通过骗取集体林地、设立“小金库”、诈骗国家粮食补贴、敲诈勒索村民财物、强迫交易、滥砍滥伐、非法采伐国家重点保护植物罪、非法采伐林木罪、妨害作证罪、帮助毁灭证据罪、非法采伐国家重点保护植物罪12项罪名。

被告人李某盛利用其担任东丰县人大代表、辽源市人大代表、东丰县林业局局长、一面山林场场长等多重身份,以一面山林场为依托,网罗林场干部和工人、刑满释放人员、社会闲散人员,通过骗取集体林地、设立“小金库”、诈骗国家粮食补贴、敲诈勒索村民财物、强迫交易、滥砍滥伐、非法采伐国家重点保护植物罪、非法采伐林木罪、妨害作证罪、帮助毁灭证据罪、非法采伐国家重点保护植物罪12项罪名。

被告人李某盛利用其担任东丰县人大代表、辽源市人大代表、东丰县林业局局长、一面山林场场长等多重身份,以一面山林场为依托,网罗林场干部和工人、刑满释放人员、社会闲散人员,通过骗取集体林地、设立“小金库”、诈骗国家粮食补贴、敲诈勒索村民财物、强迫交易、滥砍滥伐、非法采伐国家重点保护植物罪、非法采伐林木罪、妨害作证罪、帮助毁灭证据罪、非法采伐国家重点保护植物罪12项罪名。

龙山公园两处游乐设施被依法强制拆除

本报讯(记者 赵强)4月24日清晨,城市管理局、市园林处、龙山区人民法院开展联合执法行动,对位于龙山公园南坡的两处游乐设施进行依法强制拆除。

执法人员曾多次责令经营业户将其自行拆除,但经营业户都以各种理由推脱拒绝。后经过法院依法审理,判决确认强制拆除。

市园林处相关领导说,两处游乐设施地处公园山体滑坡崩塌险段,不仅影响公园环境面貌,而且还存在巨大安全隐患。拆除后留下的空地,将重新进行规划,还绿于民,提升公园的景观档次。

城乡环境综合整治

市人力资源和社会保障局将工伤保险普法宣传送进扶贫车间

为贯彻落实《人力资源和社会保障部办公厅关于加强2018—2020年工伤保险普法宣传工作的通知》精神,全面深入推进《工伤保险条例》的实施,结合脱贫攻坚工作部署,进一步宣传普及工伤保险政策法规,增强广大用人单位和职工知法守法意识,有效减少各类工伤和职业伤害,依法维护职工工伤保险权益,4月24日,市人力资源和社会保障局主管领导带领

工伤保险科全体同志深入东辽县足民乡安良村东北林业集团安良缝制分厂,开展“工伤保险走进扶贫车间”主题普法宣传活动。

此次活动以《社会保险法》和《工伤保险条例》各项政策规定、贯彻《工伤保险条例》相关规范性文件、依法参保缴费的各项政策规定和工作流程、《安全生产法》《职业病防治法》等政策法规为主要内容,通过走进扶贫车间,发放宣传单300余张、宣传册100余本,向驻村第一书记、村主任及相关工作人员作了翔实的政策解读,确保他们了解政策、知晓权益、增强法律意识,有效防范各类工伤事故和职业伤害,保障用人单位和从业人员的权益不受侵害。

活动现场,扶贫车间负责人和部分村民表示,市人社局的普法活动走进扶贫车间,就像春耕种地下一场及时雨一样解渴带劲儿。

“中国梦·劳动美——与共和国同成长、与新时代齐奋进”职工邮展举行

“中国梦·劳动美——与共和国同成长、与新时代齐奋进”职工邮展在市就业局一楼举行。

此次邮展共展出20个标准框320片大小各异、内容丰富的邮票,展出系列包括《新中国成立》《爱国运动》《祖国建设》三个方面的内容,集中展现了中华民族的光辉历程、抗战先烈的英雄事迹和新中国70年发展壮大的红色足迹及取得的辉煌成就。



4月26日,市实验中学第十四届校园艺术节在一场情景剧、舞蹈、大合唱、相声等丰富多彩的汇报演出后落下帷幕。艺术节期间,1500余名师生通过书法、绘画等艺术作品及展评、演讲、科技创新制作等活动,向同学和家长展现了新时代下多元化校园文化,使各类表演和艺术创作真正融入学生的学习和生活中。



龙山公园南坡两处游乐设施被依法拆除。本报记者 吴培民 摄

改变是为了更好地生活

扫黑除恶举报方式

来信来访:市扫黑除恶线索举报中心(辽源市辽河大街3295号 市交警支队六楼市扫黑办)
市公安局扫黑除恶线索举报中心(辽源市人民大街4456号 市公安局有组织犯罪侦查支队)
电话举报:市扫黑办:3280039
市公安局:110、3282363
市委组织部:3313266
网络举报:QQ号:3596352193

微信号:lyjshshshshs110
电子邮箱:3596352193@qq.com
二维码



全省扫黑除恶举报电话:0431-12389、0431-82097213

扫黑除恶应知应会小知识

七、“黑社会性质组织”具备的特征是什么?

- 1.组织特征:较稳定、人数较多、有明确的组织者、领导者,骨干成员基本固定。
- 2.经济特征:通过违法犯罪或其他手段获取经济利益,有一定经济实力,以支持组织的活动。
- 3.行为特征:用暴力、威胁等手段,多次为非作恶、欺压、残害群众。
- 4.危害性特征:严重破坏经济、社会生活秩序。

封路通告

广大市民群众:

2019年职业学院南侧人行桥、矿北大街(原人民大街)(红卫桥—毛主席像)、东山路(矿北大街—仙城大街)、煤机厂(东育路)(仙城大街—东二环路)、泰安大路(凯旋王国—外环)、土木公司门前桥、西宁大路(永安桥—粮库火车站)、和宁街(安北大街—康宁大街)、龙山东街(辽河大路—东吉大路)、龙山北路(永寿街—西宁大路)、百货大楼浴池东胡同(步行街—西宁大路)、壮益胡同(康宁大街—兴康街)、振康街(吉光路—西宁大路)改造翻建工程建设项目及检察新村对面景观带新建项目,将于2019年4月30日至8月30日对以上路段进行封闭施工。封闭期间禁止一切车辆行人通行,周边的企业及住户请提前做好相应准备,调整出行路线。因施工给大家带来的不便敬请谅解。

特此公告

辽源市城市管理行政执法局
2019年4月30日

东辽经济开发区污水管网工程封路公告

东辽经济开发区污水改造工程职高至龙潭路段、消防局至执法局段、东兴大街至永清路段、东兴大街至永清河内段,计划2019年5月15日开工建设,8月30日竣工。施工期间,上述路段进行封闭。请过往车辆、行人注意安全。

特此通知

东辽县市政设施维护处
2019年4月28日

公告

为了给顾客朋友提供更优质的服务,九洲外滩国际购物广场一楼佳乐家超市现正处于升级改造中,由此造成新系统与原系统不兼容。原办理的各类储值卡、购物卡、购物券的顾客朋友,请到九洲外滩国际购物广场一楼佳乐家超市财务办公室办理相关退卡手续。办理退卡时间截止为2019年5月10日,逾期不再办理。望周知!

特此公告

辽源市佳乐家商贸有限公司
2019年4月27日